3apascTByliTe, pedsiTa

1. B Terpansx 3amumimTe 4MCIIO U TEMY YpOKa

12.05.2020

Tema ypoka: CeMuHap-TIpakTUKYM IO TeMe: «J]eKapTOBbI KOOPAWHATHI Ha TUIOCKOCTH.
JIBrokeHuE»

2. TloBropuTte ycTHO:

- YTO TaKO€ JIEKapTOBBI KOOPIUHATHI HA TNIOCKOCTH

- KOOP/AMHATHI CEPEeIMHBI OTPE3Ka

- pPacCTOSHUE MEX1y TOUKaMU

- YpaBHEHHE OKPY>KHOCTH

- ypaBHEHHE IPAMOii

- KOOPAMHATHI TOUKH [TEPECEUCHUS MPSMBIX

- BUJIbI IBUKCHUS (CUMMETPUSI OTHOCUTENILHO TOUKH, CHMMETPHSI OTHOCUTEIBHO MPSMOH,
IIOBOPOT, NapajuleIbHbINA IEPEHOC)

3. BoinonHuTe TECT:

1. Touka C — cepeauna otpe3ka AB. Haiigure ee koopaunatsl, ecin A (-4; 2), B (6; -8).
A)(1;-3); B)(-3;1); B)(-1;-3); T)(2;-6).

2. Haiinute nuaronans kBagapara ABCD, eciu A (0; 4), B (4; 4), C (4; 0), D (0; 0).
A)V32; B)32; B)l6; I)8.

3. Haiigute KoOpaAMHATHI IEHTPA U PaIUyC OKpYKHOCTH x2 + (y + 1)%= 49,

A)O (3;1),R=49; B)O(0;1),R=7; B) O(0;-1),R=7; T')O (-1,0), R = 14.

4.0OKpy>XHOCTH ¢ IeHTpoM (5; 3) KacaeTcsi ocu opauHAT. B kakux Todkax OHa MepeceKkaeT och
abcrucc?

5. Halimure TOUKy nepecedeHus NpsiMbIX, KOTOPBIE 3a/1aHbl YPAaBHEHUSIMU:
3x+2y+7=0 u x+y+4=0.

6. Manbl Touku A(1; 5), B(-2; 2), C(0; 0), D(3; 3). Hokaxute, uto ABCD -npsiMoyroiabHHK.

Kenaro ygaun!



